
Wapenveld	14	april	2019	
	
Notulen	van	de	vergadering	van	het	College	van	Regenten	van	het	Hippocrates	
Studiefonds	op	14	april	2019	ten	huize	van	regent	de	Vos	tot	Nederveen	Cappel	te	
Wapenveld.	
	
Aanwezig:	Borel	Rinkes	(voorzitter),	Hartgrink	(secretaris	penningmeester),	
Hogewoning	,	van	Doorninck,	Bins,	de	Vos	etc	en	de	bestuursleden	Cambridge	(Praeses),	
van	Dorst	(Ab-actis)	en	Pesch	(Questor).	
	
Afwezig:	Hintzen,	Hoetjer,	Vriens	
	
Na	een	behoorlijke	reis	werden	we	zeer	hartelijk	ontvangen	bij	de	villa	van	de	Vos	etc.	
Het	haardvuur	buiten	brandde	en	zijn	vrouw	en	kinderen	waren	in	de	opperste	staat	
van	paraatheid	om	het	de	regenten	naar	de	zin	te	maken.	Alhoewel	het	heerlijk	weer	
was	belandden	we	uiteindelijk	door	de	bepekte	fysische	isolatie	van	Bins	en	de	Vos	etc	
toch	binnen.	
	
De	lunch	die	direct	volgde	op	de	koffie	was	uitstekend	van	kwaliteit	en	kwantiteit.	De	
samenstelling	van	de	tonijnsalade	(was	dat	de	Gelderse	verrassing?)	leidde	tot	enige	
angst	voor	anale	confabulatie	bij	de	voorzitter,	maar	grote	problemen	bleven	gelukkig	
uit.	Tijd	voor	een	post-prandiaal	moment	was	er	niet	en	zo	begonnen	we	direct	aan	de	
vergadering.	
	
De	voorzitter	opent	de	vergadering,	stelt	de	agenda	vast.		
Hartgrink	leest	de	notulen	voor	en	daarbij	worden	direct	de	actiepunten	besproken	(zie	
verder	in	dit	verslag).	
De	notulen	worden	goedgekeurd.	
	
Mededelingen:	

1. Regent	Hintzen	heeft	recent	vernomen	ongeneselijk	ziek	te	zijn.	
2. Marianne	Haasnoot-Philippo	is	met	pensioen	gegaan.	Het	bestuur	en	enkele	

regenten	hebben	daar	aandacht	aan	besteed.	We	hebben	Fieke	van	Dijk,	
secretaresse	stafsecretariaat	heelkunde	LUMC	bereid	gevonden	haar	taken	over	
te	nemen.	Gezien	de	uitstekende	voorbereidingen	van	deze	vergadering	hebben	
we	daar	alle	vertrouwen	in.	

3. De	plataan	bij	het	beeld	van	Hippocrates	is	immer	nog	niet	herplant.	Probleem	is	
de	bewatering.	Als	oplossing	werd	door	de	hovenier	aangedragen	dat	je	eigenlijk	
wat	tegels	zou	moeten	verwijderen	en	de	plataan	gewoon	in	de	grond	zou	
moeten	zetten.	Mevr	van	Groeningen	die	haar	naam	nog	steeds	geen	eer	aan	doet,	
zit	ons	wat	dat	betreft	in	de	weg.	Het	wachten	blijft	op	haar	vertrek.	

4. Vriens	is	wederom	niet	aanwezig	en	krijgt	de	titel	de	DAR	(Dubbel	Afwezig	
Regent)	

	
	
Met	het	bestuur	wordt	gesproken	over	de	website	en	het	werven	van	inzendingen:	

1. De	website	zal	spoedig	up	to	date	worden	gemaakt,	ook	met	betrekking	tot	het	
insturen	van	studiefonds	inzendingen.	Daarna	zal	via	face-book	de	website	onder	



de	aandacht	worden	gebracht.	Het	updaten	kan	zo	nodig	gefinancierd	worden	via	
het	studiefonds.	

2. Om	het	aantal	inzendingen	verder	te	bevorderen	zal	er	door	het	bestuur	in	
januari	van	ieder	jaar	een	mail	aan	alle	Hippocraten	worden	verstuurd	als	
reminder	voor	de	dead-line	voor	inzendingen	op	31	maart	dat	jaar.	

3. Daarnaast	zullen	via	linked	in,	gekoppeld	aan	het	NTvG,	de	prijswinnaars	bekend	
worden	gemaakt,	met	daarbij	een	aankondiging	voor	de	volgende	inschrijving.	

4. Bij	iedere	convocatie	zal	een	link	naar	de	Hippocrates	website	worden	
meegestuurd.	

	
	
Financieel	overzicht:	
Het	financieel	overzicht	wordt	doorgenomen.	Op	de	balans	is	er	een	positief	saldo	van	
656,31	Euro,	waardoor	er	nu	9.208,71	Euro	op	de	lopende	rekening	staat.	Daarnaast	
staat	er	15.035,21	Euro	op	de	spaarrekening.	(Samen	24.243,91	Euri)	
De	inkomsten	lijken	de	laatste	jaren	iets	toe	te	nemen	en	overstijgen	nu	de	7000	Euro.	
Voor	meer	dan	1/3de	is	dat	via	automatische	betalingen	binnengekomen.		
Voor	de	begroting	is	uitgegaan	van	7000,-	aan	inkomsten.	Via	een	ingewikkelde	
berekening	zijn	de	uitgaven	op	gelijke	grootte	ingeschat.	
Er	is	derhalve	ruimte	om	3	prijzen	a	2000,-	Euro	uit	te	reiken.	
Het	financieel	overzicht	en	de	begroting	worden	goedgekeurd.	
Actie	Fieke:	

1. Voor	14	sept	lijst	van	leden	met	een	automatische	overschrijving,	en	een	lijst	met	
betalende	en	niet-betalende	leden.	

2. Voor	14	sept	automatische	overschrijving-formulieren	meegeven	aan	bestuur	
voor	buitendag.	

	
	
	
Daarna	worden	de	6	inzendingen	besproken,	die	vrijwel	alle	weer	van	zeer	hoge	
kwaliteit	zijn.		
Alle	stukken	worden	uitgebreid	doorgenomen,	waarbij	opvalt	dat	de	jongelui	de	
Nederlandse	taal	steeds	minder	machtig	zijn.	
	
De	3	winnaars	zijn	uiteindelijk:	
	

1- Laurie	Geenen	(Rotterdam)	met	“The	prognostic	value	of	various	biomarkers	in	
adults	with	pulmonary	hypertension;	a	multi	biomarker	approach”.(Am	Heart	J	
2019;	208:	91-99)	

2- David	Schipper	(Rotterdam)	met	“Chronic	myocardial	ischemia	leads	to	loss	of	
maximal	oxygen	consumption	and	complex	1	dysfunction”.	(Ann	Thor	Surg	2017;	
104:	1298-1305)	

3- Babs	Sibinga	Mulder	(Leiden)	met	“A	dual-labeled	cRGD-based	PET/optical	tracer	
for	pre-operative	staging	and	intra-operative	treatment	of	colorectal	cancer”.(Am	J	
Nucl	Med	Mol	Imaging	2018;	8:	282-291)	

	
De	winnaars	worden	in	de	gelegenheid	gesteld	hun	onderzoek	in	10	minuten	te	
presenteren	aan	het	gezelschap	tijdens	de	buitendag	14	september	in	
Zwolle/Apeldoorn.		



Actie	Fieke:	Winnaars	informeren	en	oorkonde	laten	maken.	Tevens	lijstje	voor	
oorkondes.	
	
Aan-aftreden	regenten:	

1. Regent	Hogewoning	gaat	voor	een	aantal	jaar	in	Ethiopië	wonen,	maar	wil	wel	
heel	heel	heel	erg	graag	regent	blijven.	Hij	zal	indien	hij	niet	lijfelijk	aanwezig	kan	
zijn	trachten	te	skypen.	Het	liefst	regelt	hij	de	vergadering	aldaar	en	maakt	ons	
nu	al	lekker	met	een	koperen	ketel	met	soep	en	een	slivovica	on	the	side,	zoals	
destijds	in	Bratislava.	

	
	
WVTTK:	
De	eerst	volgende	buitendag	zal	op	14	september	worden	gehouden	te:	Zwolle	/	
Apeldoorn.(oa	Vos	etc/	Gratama/Duivendijk).	
PM	lokaties:	Den	Haag	(Steenhoven,	Mol	v	O,	Bosman),	Rotterdam	(Hintzen,	Torenvliet)	
	
Tijdens	het	lustrum	op	29	juni	2019	zal	het	bestuur	een	Hippo-lunch	organiseren.	Tijd:	
van	ongeveer	12.00-14.00	uur.	Locatie	waarschijnlijk	de	Waag.	Eventueel	aangevuld	met	
rondvaart	door	de	Leidse	grachten.	
	
Oud-regenten	hebben	aangegeven	het	leuk	te	vinden	ook	voor	de	vergadering	te	worden	
uitgenodigd.	Afgesproken	wordt	om	ze	uit	te	nodigen	voor	direct	na	de	vergadering.	
	
De	volgende	regenten	vergadering	zal	worden	georganiseerd	door	Vriens	te	Utrecht.	Hij	
weet	dat	zelf	nog	niet.	De	datum	wordt	later	door	hem,	iom	de	veurzitter	opdat	die	erbij	
kan	zijn,	bepaald	(april-mei	2020).	
	
Na	de	vergadering	rijden	we	in	colonne	naar	de	landgoed	Molecaten.	De	nog	aanwezige	
regenten	worden	hartelijk	welkom	geheten	door	de	gids,	oud-geschiedenis-student	
Ronald	Prins,	die	tevens	de	auteur	is	van	een	boek	over	het	landgoed	en	haar	bewoners.	
We	maken	onder	zijn	bezielende	leiding	een	wandeling	die	in	een	half	uur	klaar	zou	
kunnen	zijn,	ware	het	niet	dat	Ronald	bij	elke	andere	grasspriet	weer	een	verhaal	opdist.	
Met	het	nodige	enthousiasme,	temeer	daar	hij	de	laatste	eigenaar,	Walraven	Jacob	Baron	
van	Heeckeren	van	Molecaten,	persoonlijk	heeft	gekend.	Greet	Hofmans,	de	
Tachtigjarige	oorlog,	jodenvervolging	in	WO2,	alles	komt	voorbij.	Gelukkig	heeft	de	
regent-gastheer	nog	altijd	meer	achternamen	dan	de	bedoelde	baron,	en	na	een	
anderhalf	uur	rondleiding	smaakten	het	welverdiende	bier	en	de	aansluitende	dis	
navenant.	
	
In	deze	dagen	verstevigt	Ajax	de	koppositie	t.o.v.	PSV	en	weet	het	Juventus	te	verslaan	
om	zo	de	halve	finale	van	de	Champions	league	te	bereiken.	


